
Dynastia Jagiellonów

Poziom trudności: Średni

1. Podaj datę układu z Budy

A - 1333

B - 1335

C - 1355

2. Kto zmarł w 1370 roku ?

A - Kazimierz Wielki

B - Mieszko I

C - Władysław Łokietek

3. Przywilej Koszycki:

A - 1374

B - 1372

C - 1380

4. Koronacja Jadwigi córki Ludwika Węgirskiego

A - 1384

B - 1385

C - 1382

5. Data małżeństwa Jadwigi i Władysława Jagiełły:

A - 1378

B - 1390

C - 1386

6. Wielka wojna z zakonem krzyżackim trwała:

A - od 1408 do 1411

B - od 1409 do 1411

C - od 1409 do 1412
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7. Bitwa pod Grunwaldem

A - 15.07.1410

B - 18.08.1410

C - 15.06.1410

8.  I Pokój Toruński

A - 14 luty 1411

B - 14 styczeń 1411

C - 1 luty 1411

9. Unia w Horodle

A - 1415

B - 1413

C - 1411

10. Wojny z Zakonem Krzyżackim:

A - 1415-1425   1425-1429

B - 1414- 1422  1432-1435

C - 1414-1416   1424-1426

11. Sobór w Konstancji

A - 1414- 1418

B - 1425-1427

C - 1416-1417
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Dynastia Jagiellonów

Poziom trudności: Średni

Karta odpowiedzi

1. C

2. A

3. A

4. A

5. C

6. B

7. A

8. C

9. B

10. B

11. A
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